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COMMUNIQUÉ DE PRESSE      

Schmersal ouvre une nouvelle filiale à Hô Chi Minh-Ville

Nguyen Huy Truong est nommé Country Manager pour le Vietnam


[bookmark: _Hlk172033288]Wuppertal / Hô Chi Minh-Ville, le 24 juillet 2024.  Le Groupe Schmersal a créé une nouvelle filiale Schmersal Vietnam Co. Ltd à Hô Chi Minh-Ville. 
Le 1er juin 2024, Nguyen Huy Truong a pris ses fonctions de Country Manager chez Schmersal Vietnam à Hô Chi Minh-Ville. Fort de plus de 19 ans d’expérience dans le domaine de l’automatisation industrielle et de la construction mécanique, il a travaillé chez plusieurs fabricants de renommée internationale dans le domaine des techniques d’automatisation. Son objectif sera de donner une base solide à la nouvelle filiale vietnamienne afin d’atteindre une croissance durable dans la région.
« La création de la nouvelle filiale à Hô Chi Minh-Ville est une étape stratégique importante pour le Groupe Schmersal afin de continuer à développer sa présence en Asie » explique Uwe Seeger, Directeur Middle East du Groupe Schmersal. Schmersal dispose d’usines de production en Chine et en Inde, de filiales au Japon et en Thaïlande ainsi que de succursales de vente dans d’autres pays asiatiques.  
Le Vietnam fait partie des économies ayant une croissance extrêmement rapide dans le monde et a connu une forte progression de son PIB au cours des dernières années. Le pays dispose d’une population active jeune, dynamique et de plus en plus qualifiée. 
De plus, la demande de machines de pointe dans l’industrie de production augmente - et donc aussi la demande de solutions pour la sécurité des machines. L’objectif est donc d’établir Schmersal au Vietnam en tant que l’un des meilleurs fournisseurs de composants, de systèmes et de solutions pour la sécurité des machines. En outre, Schmersal Vietnam propose également les Safety Services de la branche de services tec.nicum.
« La situation du Vietnam en Asie du Sud-Est en fait une plaque tournante stratégique pour le commerce et donne accès à des marchés importants comme la Chine, le Japon et la région ASEAN », ajoute Uwe Seeger. 
Contact:

Schmersal Vietnam
The Executive Centre Vietnam Ltd                                                 
Level 4, Friendship Tower
31 Le Duan Street, Ben Nghe Ward, District 1,
Ho Chi Minh City 
Vietnam
Téléphone : +84 909 829 680/ +84 909 097 283
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Légende : 
L’immeuble de bureaux de la nouvelle filiale vietnamienne du Groupe Schmersal à Ho-Chi-Minh-City.


Contact presse :
Sylvia Blömker 
Tél. : + 49 202 6474-895
sbloemker@schmersal.com
K.A. Schmersal GmbH & Co. KG
Möddinghofe 30
D-42279 Wuppertal




À propos du Groupe Schmersal
Dans le champ d’activité exigeant de la sécurité des machines, le Groupe Schmersal fait partie des leaders sur le marché international et en termes de savoir-faire. Sur la base du plus vaste éventail d’appareils de connexion de sécurité au monde, le groupe d’entreprises développe des systèmes de sécurité et des solutions de sécurité technique dédiés aux exigences particulières de différentes branches d’utilisateurs. Avec sa vaste gamme de prestations de service, la branche d’activité tec.nicum complète les solutions proposées par la marque Schmersal.
L’entreprise, dont la fondation remonte à 1945, est présente dans plus de 60 pays, possède sept sites de production répartis sur trois continents et entretient son propre réseau de filiales et distributeurs. Le Groupe Schmersal emploie plus de 1 900 personnes dans le monde entier. 

www.schmersal.com 
www.tecnicum.com
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